



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-01/13-01/
URBROJ: 2109/14-01-02-13-01
Prelog, 13. rujna 2013. godine

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
*n/p predsjednika Vijeća***

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09, 26/10, 23/11. i 5/13.) podnosim

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 10. lipnja do 30. lipnja 2013. godine**

GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr.vet.med.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu s zakonskom obvezom, obvezan sam kao gradonačelnik podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu.

Dužnost gradonačelnika Grada Preloga preuzeo sam dana 10. lipnja 2013. godine tako da ovo izvješće obuhvaća period od 10. lipnja do 30. lipnja 2013. godine.

Iako se radi o kratkom periodu ovo izvješće ipak sadržava veliki broj aktivnosti koje su poduzete u cilju realizacije mojih predizbornih obećanja građanima Grada Preloga kao i određivanje daljnjeg smjera razvoja Grada u skladu s mojim stavovima i promišljanjima.

Uvodno bih istaknuo da su građani Grada Preloga kroz ovaj kratak period mogli vidjeti moju namjeru da budem gradonačelnik svima, bez obzira da li se radi o našim cijenjenim poduzetnicima, obrtnicima, poljoprivrednicima, radnicima, nezaposlenima, socijalno potrebitima; da li se radi o mještanima Preloga, Otoka, Čukovca, Hemuševca, Čehovca; da li se radi o mještanima koji su stranačko opredjeljeni, pripadnici političkih stranaka ili nisu. Želja mi je da Grad Prelog jednakomjerno napreduje na zadovoljstvo svih naših građana.

Nadam se da ću ovu svoju želju moći ostvariti uz pomoć vas, vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga te svih ljudi kojima je Grad Prelog u srcu.

I. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti pripremio sam prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća. Gradsko vijeće je raspravljalo i donijelo odluke o 10 točaka dnevnog reda.

Prva sjednica Gradskog vijeća održana dana 20. lipnja 2013. godine bila je konstituirajuća. Na navedenoj sjednici izabrani su predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga i to Goran Gotal, dipl.iur. (HDZ) iz Preloga, prvi potpredsjednik Ignac Belić (HSS) iz Preloga i drugi potpredsjednik Nenad Igrec, univ.spec.crim. (SDP) iz Preloga.

Druga, radna sjednica Gradskog vijeća održana je dana 27. lipnja 2013. godine. Za tu sjednicu predlagao sam donošenje slijedećih akata:

1. I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu.
2. Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini.
3. Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini na području Grada Preloga.
4. Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2013. godinu.
5. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu.
6. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine.
7. Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.
8. Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o subvencijama u poljoprivredi na području Grada Preloga.
9. Odluke o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Preloga.
10. Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Preloga.

Prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada izvršeno je usklađenje dosadašnjeg izvršenja prihoda i rashoda te je ukupni proračun povećan za 530.000,00 kuna i sada ukupno iznosi 19.520.000,00 kuna.

Odlukom o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini utvrđene su promjene u Programu gradnje koje su istovremeno usklađene su izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2013. godinu. Povećan je iznos namijenjen za Sportski park „Mladost“ u Prelogu gdje je došlo do povećanja iznosa za radove na rekonstrukciji sa 200.000 kn na 500.000 kn. Izdvojeni su radovi na sanaciji prometnica u Industrijskoj zoni „Istok“ u Prelogu iz razloga što su radovi završeni. Izbačeni su predviđeni radovi na izvedbi prometnice i pješačko biciklističke staze u Novoj ulici u Čehovcu iz razloga što će se vrlo brzo prići projektiranju sanitarne kanalizacije u skladu s odlukom Općinskog vijeća Donjeg Kraljevca. Dodana je investicija – sufinanciranje izgradnje pješačko biciklističke staze na potezu KTC – DG Sport u okviru projekta rekonstrukcije raskršća investitora Županijske uprave za ceste. Povećana su predviđena sredstva za izvedene radove na produžetku javne rasvjete ulice Kralja Zvonimira u Prelogu, produžetku javne rasvjete u naselju Otok te za zemljane radove i polaganje energetskih kabela javne rasvjete uz državnu cestu D20 na dionici Prelog – Cirkovljan. Smanjena su sredstva predviđena za rekonstrukciju Doma kulture u

Čukovcu iz razloga što nam nisu odobrena sredstva Ministarstva kulture, te će se ove godine izvesti samo neophodni radovi na uklanjanju vlage iz objekta. Dodana je i nova investicija – sanacija kuće u ulici Vladimira Nazora 48 u Prelogu iz razloga što se radi o imovini Grada u kojoj je smještena socijalno potrebna obitelj, a zbog dotrajalosti objekta postojala je opasnost od urušavanja.

Iz Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini na području Grada Preloga vidljivo je da je došlo do povećanja iznosa u grupi radova „održavanje nerazvrstanih cesta“. Povećanje je rezultat većeg obima izvršenih radova na zimskom održavanju nerazvrstanih cesta te prebacivanja iznosa za radove na sanaciji poljskih puteva na području Grada Preloga iz Programa gradnje u Program održavanja komunalne infrastrukture. U okviru grupe radova „odvodnja atmosferskih voda“ došlo je do povećanja iznosa iz razloga što je predviđena nova stavka za radove koji se odnose na zacijevljenje kanala za oborinsku odvodnju u ulici Zdenci u Cirkovljanu te je također predviđena i nova stavka koja se odnosi na rješenje oborinske odvodnje autobusnog stajališta u naselju Čukovec.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu predstavlja dio mog predizbornog obećanja i moju namjeru pomoći našim građanima u postupku legalizacije stambenih, poslovnih i gospodarskih građevina poljoprivredne namjene. Ovom Odlukom je utvrđena jedinična vrijednost komunalnog doprinosa za gospodarske građevine poljoprivredne namjene unutar građevinske zone naselja i za pomoćne samostojeće građevine (ljetne kuhinje, garaže, spremišta, nadstrešnice, sjenici, štaglji, pčelinjaci i sl.) u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada u visini od 1,00 kn/m³. Građani su oslobođeni plaćanja komunalnog doprinosa za gradnju, rekonstrukciju i/ili izmjenju stambenih i poslovnih građevina koja gradnja, rekonstrukcija i/ili izmjena je izvršena do 31. prosinca 1996. godine, u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada.

Odlukom o priključenju na komunalne vodne građevine predviđen je postupak i visina naknade za priključenja na komunalne vodne građevine, u našem slučaju je to pitanje priključenja na javnu vodoopskrbu. Utvrđena je obveza plaćanja naknade za priključenje, npr. za stambeni objekat u visini od 1.949,00 kuna. Izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine ukida se obveza plaćanja navedene naknade. Na taj način omogućavamo našim građanima da se mogu jeftinije priključiti na sustav javne vodoopskrbe.

Društvo AAT GEOTHERMAE d.o.o. Draškovec uložilo je zahtjev za izradu I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec. Udovoljeno je zahtjevu te je pokrenut postupak promjene namjena čestice broj 6. i to iz parkirališta u česticu energetskeg postrojenja.

II. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 10. do 30. lipnja ove godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su dvije manifestacije. Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO, održao je plesni koncert u nedjelju dana 16. lipnja 2013. na Trgu Slobode ispred Doma kulture u Prelogu pod zvjezdanim nebom, gdje je mnoštvo gledatelja uživalo u ovoj toploj lipanjskoj večeri. Ivan Ivančan ml. je u okviru ovog koncerta predstavio novu točku MED MUROM I DRAVOM - splet pjesama i plesova iz Međimurja.

Turistička zajednica Grada Prelog dana 29. lipnja godine organizirala je manifestaciju „Seoske igre“ u Čukovcu. U navedenu manifestaciju uključili su se MO Cirkovljan, MO Čehovec, MO Čukovec, MO Draškovec, MO Hemuševac, MO Oporovec i MO Prelog gdje su se ekipe od po 12 članova natjecale u bacanju kamena s ramena, nošenju korpe na glavi, utrci na štulama, trčanju u vreći, piljenju trupca, nošenju jajeta u žlici, bacanju potkova, potezanju užeta te u disciplini guranje velike bale sijena.

III. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio pojedinačne odluke koje predstavljaju realizaciju predizbornih obećanja kao i tekuće izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima.

Najbitnija odluka je donošenje Pravilnika o izmjenama Pravilnika o javnim parkiralištima na području Grada Preloga. Navedenom odlukom korisnici parkirališnih prostora u Prelogu oslobađaju se naplate za prvi sat parkiranja. Odluka je objavljena u Službenom glasniku Međimurske županije i primjenjuje se od 06. srpnja 2013. godine.

Donesene su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja u postupcima javne nabave i to za:

- 1.) Radove na rekonstrukciji i uređenju Ulice Konopljišće i Prvomajske ulice u Prelogu - odabrana ponuda tvrtke TEGRA d.o.o. Čakovec, za iznos od 976.848,53 kn + PDV = 1.221.060,66 kn.
Odluka o odabiru donijeta je 13. lipnja 2013. godine.
- 2.) Radove na izvedbi javne rasvjete na dionici Prelog – Cirkovljan - odabrana ponuda tvrtke KABEL-MONT d.o.o. DOMAŠINEC za iznos od 206.808,55 kn + PDV = 258.510,69 kn.
Odluka o odabiru donijeta je 24. lipnja 2013. godine.

U postupcima tzv. bagatelne nabave donesena je jedna odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuđača i to za servis klima uređaja u zgradi gradske uprave u Prelogu (Glavna 35) - odabrana ponuda ponuđača MIRAKUL d.o.o. Prelog, za iznos od 3.100,00 kn + PDV (775,00 kn) = 3.875,00 kn.

Odluka o odabiru donijeta je 13. lipnja 2013. godine.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio odluke o pomoći udrugama i to u sljedećim iznosima:

RB.	NAMJENA	IZNOS (kn)
1.	NK Naprijed Cirkovljan	3.500,00
2.	RK Prelog	10.000,00
3.	UHVIDRA	2.000,00
4.	Udruga mladih Grada Preloga	1.500,00
5.	NK Labud Prelog	2.500,00
6.	Učenička zadruga Zvirnjak	5.280,00
7.	NK Čukovec 77	7.000,00
8.	NK Naprijed Cirkovljan	3.500,00
9.	RK Prelog	10.000,00
10.	KU Seljačka sloga Prelog	3.000,00

IV. PROJEKTI GRADA PRELOGA

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga intenzivno je radio na ostvarivanju Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa iz domene Upravnog odjela.

Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa iz domene Upravnog odjela:

1. Kanalizacija u Dravskoj ulici, Ulici Matije Gupca i Ulici Dragutina Tadijanovića u Prelogu

Nastavljeni su radovi na sanaciji prometnica po izgradnji kanalizacije u Dravskoj ulici, Ulici Matije Gupca i Ulici Dragutina Tadijanovića u Prelogu. Također, ugovoreni su radovi na nastavku izgradnje pješačkih staza i kolnih ulaza u vrijednosti 1.200.000,00 kuna plativo kroz dvije godine. Spomenuti radovi nisu predmet međunarodnog projekta te su isti u 100%-tnom iznosu financirani od strane Grada.

2. Kanalizacija i prometnice s pješačko biciklističkim stazama u Industrijskoj zoni „Istok“

U svrhu završetka projekta „kanalizacije i prometnica s pješačko biciklističkim stazama u Industrijskoj zoni Istok“ izveden je fini asfaltni sloj prometnica, pješačko biciklističkih staza te je iscrtana horizontalna i postavljena kompletna vertikalna signalizacija.

3. Rekonstrukcija raskršća županijskih cesta ŽC20038 i ŽC20039 (raskršće kod trgovačkog centra „KTC“) u Prelogu

Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji raskršća županijskih cesta LC 20038 i LC 20039. Izvedena je pješačka staza, slivnici te oborinska odvodnja.

4. Sportski park "Mladost" u Prelogu

Nastavljeni su radovi druge faze – izvedba glavnog i pomoćnog igrališta sa zatravljanjem i postavljanjem kompletne opreme, navodnjavanjem i odvodnjom, te izvedbom rasvjete pomoćnog igrališta Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu.

5. Uređenje pješačkih staza na groblju u Prelogu

Započeti su radovi na uređenju groblja u Prelogu. Radovi obuhvaćaju:

- uređenje pješačkih staza
- izvedbu vodovodne mreže sa fontanama
- izvedbu javne rasvjete.

Izvođač radova: GKP PRE-KOM d.o.o. sa kooperantima.

U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture započeli su radovi na sanaciji nerazvrstanih cesta (sanacija udarnih rupa, ulegnuća, mrežastih pukotina i drugih oštećenja kolničkih površina). Za navedene radove provedeno je prikupljanje ponuda. Zatražene su ponude od tvrtke Tegra d.o.o. i Pavlic-asfalt-beton iz Goričana. Po analizi ponuda za izvođača je odabrana tvrtka Pavlic-asfalt-beton. Ponudbena vrijednost radova iznosi 50.302,25 kn (s PDV-om).

Pored spomenutih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu nastavljeni su radovi na održavanju i uređenju javnih površina, sadnji cvijeća, održavanju drvoreda, održavanju javne rasvjete, održavanju tržnice, odlaganju komunalnog otpada te održavanju oborinske odvodnje.

Na kraju želim istaknuti da su odluke koje su donijete i radovi koji su započeti ili su dovršeni rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Nastojimo zajednički dogovarati i izvršavati sve obveze koje su pred nama te zajednički osmišljavati daljnji razvoj Grada Preloga.

Gradonačelnik:

Ljubomir Kolarek, dr.vet.med.